
 
 

Familiarity with Politicians Poll 

 
 

METHODOLOGY NOTE 

 

ComRes interviewed 2,057 British adults online between 31st March and 1st April 2015. Data were weighted to be representative of 

all GB adults aged 18+. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press 

release unless otherwise agreed. 

 

To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins: andrew.hawkins@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 



Politicians
Natalie BennettLeanne WoodNicola SturgeonEd MilibandNigel FarageNick CleggDavid CameronCaroline LucasNigel Dodds

205720572057205720572057205720572057Unweighted base

205720572057205720572057205720572057Weighted base

102281215722039198620302040998638NET: Heard of
50%39%76%99%97%99%99%49%31%

1165139012199541040138314944Heard of them and
6%2%19%59%46%51%67%7%2%know a lot about them

434293701692857816563419155Heard of them and
21%14%34%34%42%40%27%20%8%know a little about

them

47146848112717517494430438Heard of them but
23%23%23%6%8%8%5%21%21%know nothing about

them

103512454851871271710591419Have never heard of
50%61%24%1%3%1%1%51%69%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Summary Table
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

87325945432365063048032234130536924010829752057Unweighted base

892260489448570550448305367346346244104910082057Weighted base

300921461361611951401029012611564310327638NET: Heard of
34%36%30%30%28%35%Jl31%f33%F24%36%CF33%cF26%30%32%31%

22111111101255215125172844Heard of them and
2%4%2%3%2%2%1%2%1%4%FgH3%Fh2%2%3%2%know a lot about them

8826333837482419174343107679155Heard of them and
10%10%7%8%6%9%5%6%5%12%CFGH12%CFGH4%7%8%8%know a little about

them

19155102871141351117871696149217221438Heard of them but
21%21%21%19%20%25%j25%D26%Df19%20%18%20%21%22%21%know nothing about

them

5921673433124103553072032772202311807386811419Have never heard of
66%64%70%i70%72%I65%69%67%76%DEGh64%67%74%dE70%68%69%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 2
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Nigel Dodds
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1863002501981431832002108617561121892057Unweighted base

18528826720614418518522682*1769103*1852057Weighted base

63791076031605980215602652638NET: Heard of
34%I27%40%ABEIJL29%22%33%I32%i35%bIl25%32%25%28%31%

131042537238-644Heard of them and
1%1%4%blm2%2%3%2%3%bl3%2%-3%bl2%know a lot about them

1521231062018194135813155Heard of them and
8%7%8%5%4%11%IJ10%i8%4%8%7%7%8%know a little about

them

4755744623353854143871833438Heard of them but
26%i19%28%AbehIL23%16%19%21%24%17%22%18%18%21%know nothing about

them

122209161145113125127146621209771331419Have never heard of
66%73%fK60%71%K78%FgHKM67%68%65%75%K68%75%fK72%K69%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 2
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Nigel Dodds
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

87325945432365063048032234130536924010829752057Unweighted base

892260489448570550448305367346346244104910082057Weighted base

38813320318226934428715615415714897418580998NET: Heard of
44%51%n41%41%47%kl63%JKL64%CDEFG51%CdF42%45%43%40%40%57%B49%

55202923415741201725252249100149Heard of them and
6%8%6%5%7%10%jKL9%F6%5%7%7%9%f5%10%B7%know a lot about them

1546283701031631396262576039158260419Heard of them and
17%24%N17%16%18%30%JKL31%CDEFG20%17%17%17%16%15%26%B20%know a little about

them

1795190901261241077575756336211219430Heard of them but
20%20%19%20%22%23%24%Cd25%Cd20%22%c18%15%20%22%21%know nothing about

them

5041272862663012061611492131901981486314291059Have never heard of
56%m49%59%Ij59%Ij53%I37%36%49%H58%GH55%H57%gH60%GH60%A43%51%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 3
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Caroline Lucas
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1863002501981431832002108617561121892057Unweighted base

18528826720614418518522682*1769103*1852057Weighted base

93157142103559680104368654687998NET: Heard of
50%i54%fGI53%gI50%i38%52%I43%46%44%49%44%47%49%

103425154189128135411149Heard of them and
5%12%aBFGIM9%bI7%i2%10%bgI5%5%10%bI8%3%6%7%know a lot about them

3978663925342945113671635419Heard of them and
21%27%aBEfGhIj25%beG19%17%18%16%20%14%21%16%19%20%know a little about

them

4445504827434247173642640430Heard of them but
24%L16%19%23%l19%23%l23%l21%21%21%25%l22%21%know nothing about

them

9213112610389891051234690457981059Have never heard of
50%46%47%50%62%HjKLm48%57%kL54%l56%51%56%53%51%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 3
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Caroline Lucas
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

87325945432365063048032234130536924010829752057Unweighted base

892260489448570550448305367346346244104910082057Weighted base

88225848144556854644730536634234123910449962040NET: Heard of
99%99%98%99%100%l99%100%CDe100%CDe100%Cd99%98%98%100%a99%99%

5761722922823784323562152442322001356407431383Heard of them and
65%66%60%63%66%L79%JKL79%CDEFG71%CD67%CD67%CD58%55%61%74%B67%know a lot about them

2687814914616310583781059711883336227563Heard of them and
30%30%31%I33%I29%I19%19%25%H29%H28%H34%GH34%gH32%A22%27%know a little about

them

398401728981317122321682694Heard of them but
4%3%8%IJK4%i5%I2%2%4%h5%H4%7%H9%EfGH6%A3%5%know nothing about

them

10273241-146651217Have never heard of
1%1%2%j1%*1%*-*1%gh2%fGH2%FGH*1%b1%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 4
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
David Cameron
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1863002501981431832002108617561121892057Unweighted base

18528826720614418518522682*1769103*1852057Weighted base

1842832622061431831842268217541031832040NET: Heard of
100%98%98%100%kl100%99%99%100%kl100%99%100%99%99%

12220018813694114119151631187661291383Heard of them and
66%70%70%h66%65%61%64%67%76%gH67%64%70%67%know a lot about them

5567596642585868154873046563Heard of them and
29%e23%22%32%EKl29%31%EKl31%EKl30%ek19%28%29%25%27%know a little about

them

816154811774807794Heard of them but
4%5%j6%j2%5%6%j4%3%5%5%7%j4%5%know nothing about

them

155-121--15-217Have never heard of
*2%fj2%fj-*1%1%--1%-1%1%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 4
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
David Cameron
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

87325945432365063048032234130536924010829752057Unweighted base

892260489448570550448305367346346244104910082057Weighted base

87925947744356454644630536434233723610379932030NET: Heard of
98%100%98%99%99%99%L100%CD100%CD99%Cd99%97%97%99%98%99%

428124205202280352294159188178135864376031040Heard of them and
48%48%42%45%49%L64%JKL66%CDEFG52%CD51%CD51%CD39%35%42%60%B51%know a lot about them

367112208201238170135127141136164114481335816Heard of them and
41%43%42%I45%I42%I31%30%41%H38%H39%H47%eFH46%fH46%A33%40%know a little about

them

83226440462418193528383711955174Heard of them but
9%9%13%IJk9%I8%I4%4%6%10%H8%H11%gH15%EfGH11%A5%8%know nothing about

them

131125631135108121527Have never heard of
2%*2%I1%1%1%**1%1%3%fGH3%FGH1%2%1%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 5
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Nick Clegg
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1863002501981431832002108617561121892057Unweighted base

18528826720614418518522682*1769103*1852057Weighted base

1842832622051421811832268017471031802030NET: Heard of
100%98%98%100%a99%98%99%100%AEHkl98%99%100%97%99%

981501311036681941175089052971040Heard of them and
53%52%49%50%46%44%51%52%61%Hik50%51%52%51%know a lot about them

721101079063837486277113967816Heard of them and
39%38%40%44%44%45%e40%38%32%40%38%36%40%know a little about

them

142423121218152341461217174Heard of them but
8%8%9%6%9%10%8%10%5%8%11%9%8%know nothing about

them

1561242-222-527Have never heard of
*2%f2%f*1%2%F1%-2%F1%-3%Fj1%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 5
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Nick Clegg
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

87325945432365063048032234130536924010829752057Unweighted base

892260489448570550448305367346346244104910082057Weighted base

85025046642655454044830235833732122010029841986NET: Heard of
95%96%95%95%97%98%KL100%CDEFG99%CD98%CD97%CD93%90%96%98%B97%

40910918917727830925214615816813694401553954Heard of them and
46%42%39%40%49%KL56%JKL56%CDEFG48%CD43%48%CD39%38%38%55%B46%know a lot about them

35512221220923620017113616713714897472385857Heard of them and
40%47%n43%I47%I41%i36%38%45%46%h39%43%40%45%A38%42%know a little about

them

86196440403024203333372812946175Heard of them but
10%7%13%IJk9%i7%6%5%6%9%h9%h11%gH12%gH12%A5%8%know nothing about

them

431023221610-3992525472471Have never heard of
5%4%5%I5%I3%2%-1%H2%H3%H7%EFGH10%EFGH4%A2%3%them

Page 10

Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 6
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Nigel Farage
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1863002501981431832002108617561121892057Unweighted base

18528826720614418518522682*1769103*1852057Weighted base

1792782552021391761762208217071001791986NET: Heard of
97%96%95%98%97%95%95%97%99%96%97%97%97%

8214813298617478105448234982954Heard of them and
45%52%gH49%h48%42%40%42%47%53%h47%47%44%46%know a lot about them

84107969272828099317433974857Heard of them and
45%k37%36%45%k50%bKL44%43%44%38%42%38%40%42%know a little about

them

13222811720171661401223175Heard of them but
7%8%10%ij5%5%11%ij9%7%8%8%11%ij12%dIJ8%know nothing about

them

61012459961623671Have never heard of
3%4%5%2%3%5%5%3%1%4%3%3%3%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 6
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Nigel Farage
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

87325945432365063048032234130536924010829752057Unweighted base

892260489448570550448305367346346244104910082057Weighted base

88125948244256954644830536634134123910459942039NET: Heard of
99%100%99%99%100%kL99%100%CDE100%cd100%Cde98%98%98%100%A99%99%

4991562492403463843271862092101741145406791219Heard of them and
56%60%51%54%61%kL70%JKL73%CDEFG61%CD57%C61%CD50%47%51%67%B59%know a lot about them

3248818418118714011010413610813896416277692Heard of them and
36%34%38%I40%IJ33%I25%24%34%H37%H31%h40%EH39%eH40%A27%34%know a little about

them

5815492135221215212228298938127Heard of them but
7%6%10%IJK5%6%i4%3%5%6%H6%H8%H12%EFGH9%A4%6%know nothing about

them

1117614-1166541418Have never heard of
1%*1%J1%j*1%-**2%fH2%fgH2%FgH*1%B1%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 7
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Ed Miliband
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1863002501981431832002108617561121892057Unweighted base

18528826720614418518522682*1769103*1852057Weighted base

1852842602061441831832268217541031822039NET: Heard of
100%K99%97%100%K100%k99%99%100%K100%99%100%99%99%

1001671651248298115139591048641081219Heard of them and
54%58%62%60%57%53%62%62%71%aHILM59%62%58%59%know a lot about them

7199757452716076195963463692Heard of them and
38%EK34%e28%36%e36%e38%EK32%33%23%34%33%34%34%know a little about

them

141820810149115109612127Heard of them but
7%6%7%4%7%8%5%5%6%6%6%7%6%know nothing about

them

-47--22--15-318Have never heard of
-1%3%FiJM--1%1%--1%-1%1%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 7
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Ed Miliband
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

87325945432365063048032234130536924010829752057Unweighted base

892260489448570550448305367346346244104910082057Weighted base

6631943393294234794152512652592451377258471572NET: Heard of
74%75%69%73%74%87%JKL93%CDEFG82%CDEF72%C75%C71%C56%69%84%B76%

141467272831631565455494332120271390Heard of them and
16%18%15%16%15%30%JKL35%CDEFG18%d15%14%12%13%11%27%B19%know a lot about them

281841521341962191981201191159851320381701Heard of them and
32%33%31%30%34%40%jKL44%CDEF39%CD32%C33%C28%c21%30%38%B34%know a little about

them

24163115124144986076909510454285195481Heard of them but
27%24%24%I28%I25%I18%13%25%H25%H27%H30%cH22%H27%A19%23%know nothing about

them

2296614911914770335510287101107324161485Have never heard of
26%25%31%I27%I26%I13%7%18%H28%GH25%GH29%GH44%DEFGH31%A16%24%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 8
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Nicola Sturgeon
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1863002501981431832002108617561121892057Unweighted base

18528826720614418518522682*1769103*1852057Weighted base

136216206158107137134162651321731771572NET: Heard of
74%75%77%77%75%74%72%72%78%75%71%96%DBEFGHIJKL76%

M

22384536172220292225118122390Heard of them and
12%13%17%g18%g12%12%11%13%27%FGHIkLM14%17%66%DBEFGHIJKL19%know a lot about them

M

70103927050717177266282745701Heard of them and
38%Ab36%A34%A34%a35%a38%Ab38%Ab34%a31%36%Ab26%24%34%know a little about

them

4575705141444357174422811481Heard of them but
24%A26%A26%A25%A28%A24%A23%A25%A20%A25%A27%A6%23%know nothing about

them

497261483748526418448308485Have never heard of
26%A25%A23%A23%A25%A26%A28%A28%A22%A25%A29%A4%24%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 8
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Nicola Sturgeon
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

87325945432365063048032234130536924010829752057Unweighted base

892260489448570550448305367346346244104910082057Weighted base

35611519814721525218113512815413777358454812NET: Heard of
40%44%41%k33%38%46%JK40%C44%CF35%44%CF40%c32%34%45%B39%

1911137141818756115242751Heard of them and
2%4%3%1%3%3%4%ef2%1%2%3%2%2%3%2%know a lot about them

13245695065109654538655228117176293Heard of them and
15%17%14%11%11%20%JKL15%15%10%19%CF15%f12%11%17%B14%know a little about

them

2055911791136125988485837444217251468Heard of them but
23%23%24%20%24%23%22%27%C23%24%21%18%21%25%B23%know nothing about

them

5361442913013562982671702391932091676915541245Have never heard of
60%56%59%67%Il62%I54%60%56%65%EG56%60%68%dEGH66%A55%61%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 9
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Leanne Wood
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1863002501981431832002108617561121892057Unweighted base

18528826720614418518522682*1769103*1852057Weighted base

731101236539776588266666976812NET: Heard of
39%I38%I46%EGIJ32%27%42%Ij35%39%I31%38%68%DAEFGHIJKL41%Ij39%

M

2374763-43414351Heard of them and
1%1%3%F2%f5%FLm3%F1%-5%FLM2%14%DAeFGHIJKLM2%f2%know a lot about them

284144161024233962302637293Heard of them and
15%IJ14%ij17%eIJ8%7%13%12%17%eIJ8%13%25%DEGHIJkLm20%DEghIJ14%know a little about

them

4467724523484050154023036468Heard of them but
24%23%27%I22%16%26%I21%22%18%23%29%aI19%23%know nothing about

them

112178144141105108120138571103331091245Have never heard of
61%B62%B54%B68%aBhK73%ABFHKLM58%B65%BK61%B69%BK62%B32%59%B61%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 9
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Leanne Wood
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

87325945432365063048032234130536924010829752057Unweighted base

892260489448570550448305367346346244104910082057Weighted base

4231462361902733242391691621811611104565661022NET: Heard of
47%56%N48%42%48%59%JKL53%cdF55%CDF44%52%f46%45%44%56%B50%

471930153437211692816264473116Heard of them and
5%7%6%3%6%7%K5%5%f3%8%Fh5%11%DFGH4%7%B6%know a lot about them

1806981741231561135670807640182253434Heard of them and
20%27%N16%17%22%kl28%JKL25%CfG18%19%23%c22%17%17%25%B21%know a little about

them

196571261001161301069783746944231240471Heard of them but
22%22%26%j22%20%24%24%32%CDEFH23%21%20%18%22%24%23%know nothing about

them

4691142522592982262091362051651861355934421035Have never heard of
53%M44%52%I58%I52%I41%47%45%56%eGH48%54%Gh55%Gh56%A44%50%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 10
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Natalie Bennett
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1863002501981431832002108617561121892057Unweighted base

18528826720614418518522682*1769103*1852057Weighted base

88141167935894901153988547901022NET: Heard of
48%49%62%ABEFGHIJLM45%40%51%i49%51%i48%50%46%49%50%

61523105176141010538116Heard of them and
3%5%9%Gim5%3%9%bGiM3%6%12%ABGIJLM6%3%5%6%know a lot about them

436874312633424863711746434Heard of them and
23%Ej23%EJ28%BEHiJ15%18%e18%e23%Ej21%E8%21%17%e25%EJ21%know a little about

them

3959705227444253234092636471Heard of them but
21%21%26%25%19%24%23%23%28%23%26%19%23%know nothing about

them

971471001138691951124388555951035Have never heard of
52%K51%K38%55%K60%fhK49%K51%K49%K52%K50%54%K51%K50%them
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Politician Awareness Survey
ONLINE Fieldwork: 31st March - 1st April 2015

Absolutes/col percents
Table 10
Q.1 How much, if at all, do you feel you know about each of the following politicians...
Natalie Bennett
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes


